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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksinde dün satıcılı seyir hakimdi. BİST100 

endeksi günü %1 geri çekilme ile 12957 seviyesinden 

kapattı. Jeopolitik gerginlik fiyatlamalar üzerinde etkili 

olmaya devam ediyor. Bu süreçte sektörel bazda 

ayrışmaları yoğun hissettik. Özellikle yüksek enerji 

maliyetleri enflasyonist baskı yaratacağı endişesi ile 

borsa endeksinde baskı oluşturdu. Merkez Bankası faiz 

indirim patikasının aksayacağına yönelik beklentilerin 

artması, bankacılık endeksinin 20950 seviyelerinden 

16675 seviyelerine doğru gerilemesine yol açtı. 

Bankacılık endeksinin yanı sıra endekste ağırlığı yüksek 

bazı şirketlerinde negatif etkisiyle endekste sert geri 

çekilmeler gördük. Burada son 1 haftalık süreçte 

özellikle TUPRS ve BIMAS hisselerinin pozitif ayrışması 

ve ASELS hissesinin yatay seyretmesi, borsadaki düşüşü 

sınırlayan etken oldu. Önümüzdeki dönemde savaşın 

yarattığı risk algısıyla sektör ve şirket bazında 

ayrışmaların devam etmesini bekliyoruz. Öte yandan 

savaş devam ettiği sürece endekste kalıcı alımlar 

beklemiyoruz.  

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
ASTOR, BIMAS: 22 günlük ortalamasından tepki ihtimali 

ENKAI, KRDMD, KUYAS: Tepkinin devamı beklentisi  

EREGL, TABGD, TOASO: 50 günlük ortalamasından tepki 

ihtimali 

 

Haftalık takibimizdeki hisselerden ASTOR stop oldu. 

Diğer hisselerde beklentimiz devam ediyor.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

14709 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Spot endekste 

geri çekilme devam etti ancak şu an 50 günlük ortalama 

üzerinde kalmakta başarılı oldu. 14700 seviyesine denk 

gelen bu ortalama kırılmadığı müddetçe vadeli uzun 

pozisyonlar korunabilir. Bu ortalamanın kırıldığı ve 

baskının 14500 seviyesine doğru arttığı senaryoda uzun 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 12.957 13.138 12.880 -1,04% 115.071 

BIST 30 14.709 14.939 14.615 -1,08% 83.915 

BANKA ENDEKSI 16.675 16.806 16.491 0,06% 22.769 

HOLDING ENDEKSI 12.498 12.645 12.436 -1,42% 19.180 

SANAYİ ENDEKSİ 16.448 16.660 16.350 -1,21% 55.338 

GRAM ALTIN 7121,507 7167,727 7098,389 0,50%   

Dolar/TL 44,19195 44,20506 44,116 0,18%   

EUR/USD 1,14742 1,15125 1,146605 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,85         

 
Ekonomik Takvim 
13:00 Almanya ZEW Mevcut Durum Anketi 
13:00 Almanya ZEW Beklenti Anketi 
13:00 Euro Bölgesi ZEW Beklenti Anketi 
17:00 ABD Bekleyen Konut Satışları (Aylık) 
 

KAP Haberleri 

ALARK - 2025 Yılı Kar Payı Dağıtımına İlişkin Yönetim Kurulu 
Kararı - Hisse Etkisi: Olumlu 
ALTNY - Kayıtlı Sermaye Tavanı Artırımı - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
ARCLK - Olağan Genel Kurul Kar Dağıtım Sonucu - Hisse 
Etkisi: Olumsuz 
MIATK - Uluslararası Projeler hk.  - Hisse Etkisi: Olumlu 
PGSUS - 2026 yılı Şubat ayı trafik verileri ve karbon 
emisyonu istatistikleri ektedir. - Hisse Etkisi: Nötr 
TOASO - Olağan Genel Kurul Kar Dağıtım Sonucu - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
GARAN - Tahsili gecikmiş alacak portföy satışı hk.   - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
SISE - Tarsus TR9 Düzcam tesisi yatırımının tamamlanması - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
AKGRT - Aksigorta A.Ş. 01.01.2026 - 28.02.2026 Tarihleri 
Arası Bağımsız Denetimden Geçmemiş Brüt Yazılan Prim - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
ARMGD - Şirket Yönetim Kurulu'nun 2025 Yılı Kar Dağıtım 
Önerisi Hakkında - Hisse Etkisi: Olumsuz 
GSDHO - GSD Varlık Yönetim A.Ş.- İhale sonrası Devir ve 
Temlik İşlemlerinin tamamlanması hk. - Hisse Etkisi: Olumlu 
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pozisyonların kapatılıp kısa pozisyona geçilmesinde 

fayda olacaktır.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, Dünya Bankası ile 2024-

2028 dönemini kapsayan Ülke İşbirliği Çerçevesi 

kapsamında, mevcut 17 milyar dolarlık portföye ek 

olarak 18 milyar dolar daha kaynak hedeflendiğini, 

böylece toplam finansmanın 35 milyar dolara 

ulaşmasının öngörüldüğünü kaydetti. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, Venezuela'nın "ABD'nin 51. 

eyaleti" olabileceğini ima eden paylaşımda bulundu. 

ABD Başkanı Trump, İran saldırıları dolayısıyla Çin 

ziyaretini bir süre erteleyeceğini açıkladı. 

Trump, İran'ın askeri kapasitesine ağır darbe 

vurduklarını savunarak savaşın bir hafta içinde bitmesini 

beklemediğini ancak yakında sona ereceğini söyledi. 

Trump, ABD'nin Hürmüz Boğazı'nı yıllardır "bedavaya" 

koruduğunu belirterek Çin, Japonya, Güney Kore ve 

Avrupa ülkelerinin enerji güvenliği için boğazın 

korunmasında daha fazla sorumluluk üstlenmesi 

gerektiğini söyledi. 

ABD yönetimi, Fed Başkanı Jerome Powell hakkında 

yürütülen soruşturmada celplerin iptal edilmesine ilişkin 

mahkeme kararının yeniden değerlendirilmesi için 

yargıya başvurdu. 

ABD ve Çin heyetleri, karşılıklı tarife artışlarıyla tırmanan 

ticaret geriliminin çözümü için Fransa'da yürütülen 

müzakerelerin yeni turunda, ABD Yüksek 

Mahkemesinin, Başkan Donald Trump'ın gümrük vergisi 

artışlarını dayandırdığı yasanın yetki vermediğine 

hükmetmesinin ardından belirsizliğe düşen tarifelerin 

seviyesinin korunmasında anlaştıklarını bildirdi. 

ABD Başkanı Donald Trump yönetimi, İran'ı hedef alan 

saldırılarının şu ana kadar 12 milyar dolara mal olduğunu 

kaydetti. 

ABD Başkanı Donald Trump, müttefiklerinin Hürmüz 

Boğazı'nı açmaya yardımcı olmaması halinde NATO'nun 

"çok kötü" bir gelecekle karşı karşıya kalacağını belirtti. 

Avrupa 

Avrupa Birliği (AB) Komisyonunun Enerjiden Sorumlu 

Üyesi Dan Jorgensen, AB'nin Rusya'dan enerji ithalatını 

sonlandırmakta kararlı olduğunu, gelecekte Rusya'dan 

"tek bir molekül" enerji alınmayacağını söyledi. 

Avrupa Birliği (AB) Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası 

Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas, ABD ve İsrail'in İran'a 

yönelik saldırıları ve İran'ın misillemelerine ilişkin 

gelişmeler sürerken, Hürmüz Boğazı'nın açık tutulması 

için Karadeniz Tahıl Koridoru Girişimi benzeri bir 

çözümün mümkün olup olmadığını görüştüklerini 

bildirdi. 

Asya 

Rusya Dışişleri Bakanlığı, ABD, İsrail ve İran'a saldırıları 

durdurmaları ve krizi diplomatik yollarla çözmeleri 

yönündeki çağrısını yineledi. 

Orta Doğu 

BAE'de petrol üretim bölgesinde İHA saldırısı nedeniyle 

yangın çıktı. 

Pezeşkiyan, Macron ile yaptığı görüşmede ülkesine 

yönelik saldırıların tamamen sona ermesinden emin 

olunmadan ateşkesin konuşulamayacağını belirterek 

İran'ın saldırılara karşı savunma hakkını kullanmayı 

sürdüreceğini söyledi. 

Suudi Arabistan, Hürmüz Boğazı'nda yaşanacak uzun 

süreli kesintilere hazırlık kapsamında, uzun vadeli petrol 

müşterilerine Nisan ayı tahsisatlarını Kızıldeniz'deki 

Yanbu limanı üzerinden alma seçeneğini sunuyor. 
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Dünya 

Uluslararası Enerji Ajansı (UEA) Başkanı Fatih Birol, UEA 

üyesi ülkelerin piyasaya sürülmesi konusunda 

anlaşmaya vardığı 400 milyon varillik stratejik petrol 

rezervinin Asya piyasalarına ulaşmaya başladığını 

bildirdi. 

NATO, İran'dan gelebilecek tehditlere karşı Türkiye'deki 

bir hava üssünde balistik füze savunma kapasitesini 

güçlendirmek için ek Patriot sistemi konuşlandırma 

seçeneğini değerlendiriyor. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 

BİST100 endeksinde 50 günlük ortalama aşağı yönlü kırılmıştı. Dün bu ortalama aşılamadı. 50 günlük ortalamanın 

bulunduğu 13280 seviyesi aşılamadığı müddetçe alımların hız kazanmasını beklemiyoruz. Bu ortalama altında zayıf 

görünüm devam edecektir. Olası geri çekilmenin devam ettiği senaryoda ise 12500 seviyesi ana destek olarak 

karşımıza çıkacaktır.  

Dirençler: 13.000 / 13.280 / 14.400 

Destekler: 12.850 / 12.500 / 12.150 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

ASELS Kapanış Fiyatı 322,25 333,53 310,97 1.469.460 49,1 5,9 

ASTOR Kapanış Fiyatı 194,90 201,72 188,08 194.510 25,4 5,8 

CWENE Kapanış Fiyatı 29,52 30,55 28,49 31.831 14,4 2,3 

EKGYO Kapanış Fiyatı 20,00 20,70 19,30 76.000 15,9 0,6 

EREGL Kapanış Fiyatı 28,40 29,39 27,41 198.800 388,4 0,7 

MGROS Kapanış Fiyatı 605,00 626,18 583,83 109.538 16,9 1,4 

BIST 100                13.093              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
ASTOR stop. 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
16.03.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

LOGO 134,75 40.000 

GOKNR 20,62 500.000 

GLYHO 14,84 400.000 

ENERY 8,92 500.000 

BOSSA 6,26 50.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


